



大祥交警大队向媒体通报了今年查获的两起典型案件 案件再小 肇事逃逸必查

记者 刘波 通讯员 伍先安

本报讯 9月底,大祥交警大队向媒体通报了今年查获的两起交通肇事逃逸典型案件。

调整思路 细心排查

第一起案件发生于3月的一个深夜。在板桥乡境内的邵板上发生一起交通事故,一名60多岁男子被撞伤。

民警赶到现场时,只看到受害者,没看到肇事者。受害者头部受伤,生命堪忧。因正值深夜,周边没有目击证人,现场没有留下车身碎片等物品。民警在现场仔细搜索,也没有找到对破案有帮助的线索。

天亮后,民警决定调整思路办案。他们将目标转向附近的监控视频卡口。只是,离事故现场最近的卡口也有很远,而事故现场到卡口中间也有多个岔路口。

民警初判认为,肇事车应该是当地车辆,熟悉附近道路情况,车辆不一定从卡口

过。但是,他们仍然安排民警用监控视频排查车辆,确保不遗漏任何线索。民警还模拟肇事车用不同速度赶赴监控卡口,确定车辆从事故现场到卡口的时间。

功夫不负有心人。通过连续二十多个小时的视频排查,民警发现了几台可疑车辆,其中一辆报废的捷达车疑点最大。

通过警务平台,民警找到了捷达车车主。车主称该车一年前已卖给外地人,没有相关手续。在交流过程中,细心的民警发现车主说话时眼神闪烁,认为可疑。

通过技术侦查手段,民警得知车主的车并未卖到外地,而是由其小舅子芮某在使用。于是,民警迅速找到芮某了解情况。在民警的教育劝导下,芮某供认了自己交通肇事逃逸的事实。

原来,当晚他驾车从邵阳去板桥,因为车辆照明效果差,加之车速较快,当他发现路面上有人行走时,车已撞上了人。

肇事后,芮某想到自己驾驶的是报废车,并且转手过很多次了,加之夜已深,没

有任何目击证人,当即驾车逃离。他选了一条偏僻的小路,将车开进草丛中,将车牌取走,丢进河里。

通过鉴定,受害者被鉴定为重伤,芮某涉嫌交通肇事罪先后被刑事拘留、批捕。目前,芮某被取保候审。

案件再小 逃逸必查

第二起案件发生于8月30日。当天16时15分许,红旗路九井湾的一停车收费员报警,一辆小车拒绝交费强行离开,使得他的右脚被碾压伤。这时,车主不但没有停下来,反而加大油门离开。

大祥交警大队民警迅速处警。办案民警调取案发路段监控视频,因为故障没有发现有效信息。不过,通过办案民警的不懈努力,肇事车辆还是迅速被锁定,为一辆白色福特小车,车主周某为隆回人。

民警希望通过车辆信息上的联系方式联系到周某。然而,对方的手机一直关机。民警赶赴车主登记地,也被告知车主

早已离开村里。民警对该车进行全城布控,该车一直没有在市区出现。

9月下旬,车辆查缉布控系统显示,周某的福特小车在隆回县城出现,民警立即前往隆回抓捕。9月26日,在隆回交警部门的帮助下,民警成功找到肇事者周某及肇事车。

周某说,在事发当天,他不想交停车费,准备强行从泊位里驶离,随即与停车收费员发生口角。冲动之下,他驾车离开,他感觉到车轮轧到了对方的脚。不过,他看到对方没有倒下,便认为对方伤情不严重,便直接离开。他说:“以为交警不会管这些小事的,没想到,民警还是找上门了。”

大祥交警大队教导员李有名介绍,在大祥区境内,每个月有五六起交通肇事案件发生。无疑,数量之多让交警部门疲于应对。但他表示,对于交通肇事逃逸案件,无论案件多小,破案多难,大祥交警都将一如既往地予以高压打击态势,绝不让肇事逃逸者逍遥法外,绝不让受害者二次“受伤”。



10月5日,绥宁县城,一位交警正在指挥交通。10月8日,市交警支队透露,10月1日以来,全体交警放弃放假,全部上路执勤,确保道路交通畅通平安。国庆长假,全市没有发生一起较大以上交通事故,全市道路交通基本实现“车畅人安”的目标。

刘波 杨继军 伍先安 摄影报道

这两个熊孩子真任性

刘波 曾梅妮

本报讯 两个熊孩子,没有驾驶证,深夜却要开父母的车飙车。还好,9月25日,双清交警大队民警成功制止了这场闹剧。

当日1时45分,双清交警大队接到110派警:宝庆东路汽制路段有两台无牌车停在路中间,现场聚集了许多年轻人在喧闹。

交警迅速赶赴现场,发现路中间

停放了两台小型汽车,一台白色,一台香槟色,均未悬挂机动车号牌。随后,交警在两台小车尾箱内均搜出了对应车辆号牌,分别为湘E1W**6和湘E77**S。交警询问驾驶员华某和陈某,两人均无法提供这两台车的行驶证及驾驶证等相关证件。据供述,他们偷偷将父母的车开出游玩,见夜深人静车少,在朋友们的鼓动下,两人欲比赛飙车。因害怕被电子警察抓拍,他们将车牌取下放在后备箱中。

交警依法暂扣这两台车,并遣散了现场其他青年,将驾驶员带至双清大队询问调查。经排查,两名驾驶员酒精检测含量均为0,无证驾驶且均未满18岁。念在两人均未满18周岁,且均为初犯,民警对两人实行了拘留不执行的处罚决定。交警对两人的违法行为进行了教育,告知其飙车的危害,并对其监护人进行了教育、警告,要求监护人加强对孩子的监管及教育。

机油洒漏路面

交警环卫速处置,排除安全隐患

伍先安 李娜

本报讯 “幸亏你们处置及时,不然会有更多的人摔倒。”行人李先生为正在提醒路人注意安全的交警点赞。

10月1日10时左右,邵东县交警大队接到群众报警称,在红岭路与衡宝路交叉口红绿灯处,机油洒漏路面,湿滑的道路导致多辆轿车追尾,多名骑车人摔倒。正在附近执勤的秩序管理二中队民警李忠武带领多名辅警立即赶到现场处置。他们发现,路面油渍带竟有百米之长,环卫工人正在用洒水车对路面进行冲洗。见此情形,李忠武立即安排警力封闭油污污染的车道,指挥车辆驶入其他车道有序通行,并提醒过往车辆小心慢行注意避让,防止后来车辆滑摔造成二次事故。

经过交警和环卫工人半个小时的紧急处置,路面油污基本清除干净,交通恢复正常。

网上逃犯酒驾套牌车

伍先安 刘惠芳

本报讯 酒后驾驶套牌机动车,遇交警设卡检查时露出马脚。后经查实,该司机竟是网上逃犯。9月25日,邵阳县交警大队一中队抓获这名涉嫌酒驾的网上逃犯。

当天下午,该大队一中队民警在县城移动公司路口设卡检查过往车辆。16时左右,在检查一辆号牌为湘E927**黑色轿车时,民警发现驾驶员银某(邵阳县塘渡口镇双合社区人)身上有浓烈的酒味,随即将其拦下。经吹气检测,驾驶员为酒驾。在问话过程中,驾驶员的神情越来越紧张,民警遂电话联系办公室人员查询。经核实,银某于今年6月14日伙同他人在塘渡口镇将邓某打伤后逃逸,被邵阳县公安局列为网上逃犯。银某因自身吸毒导致驾照吊销,系无证驾驶;车牌湘E927**也是套牌。

目前,银某因涉嫌吸毒且为网上逃犯,已被移交至邵阳县公安局接受进一步处理。